
2021年度 学生生活アンケート関西学院大学全体の満足度

36.8% 40.7% 16.2% 4.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満



2021年度 学生生活アンケート所属学部・学科の満足度

33.1% 42.7% 18.4% 4.3%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満



2021年度 学生生活アンケート学生生活の充実度

17.3% 32.6% 30.5% 14.3% 5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても充実 やや充実 普通 あまり充実していない 全く充実していない



2021年度 学生生活アンケートスクールモットー“Mastery for Service”について

32.5% 42.6% 16.8% 8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

説明できる 少し説明できる あまり説明できない 説明できない



2021年度 学生生活アンケート学院の使命について

82.2% 17.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない



2021年度 学生生活アンケート

関西学院でキリスト教に触れることで、自分自身の考え方や生き方に
影響を受けていると思いますか

8.6% 34.2% 41.4% 15.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

強くそう思う そう思う あまりそう思わない まったくそう思わない



2021年度 学生生活アンケート大学生活において何を大切にしていますか

47.4% 12.4% 17.5% 8.7% 4.2%

0.2%

4.2% 5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

勉強・研究 部活動・サークル活動 友人関係 趣味・娯楽 アルバイト インターネット 資格取得 特になし



2021年度 学生生活アンケート興味がある海外留学プログラムの期間は、次のうちどれにあてはまりますか

29.2% 5.8% 11.6% 22.4% 20.0% 11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

興味がない 1週間程度（以内） 2週間程度（以内） 1ヶ月程度（以内） 半年程度（以内） 1年程度



2021年度 学生生活アンケート現在の悩みや迷いについて教えてください（複数選択可）

61.9%

31.7%

28.7%

13.9%

13.4%

12.3%

11.3%

8.3%

7.9%

6.2%

4.8%

4.5%

3.4%

1.9%

1.5%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80%

将来の進路

新型コロナウイルス感染への不安

学業

友人関係

経済的問題

自分の性格

アルバイト

恋愛問題

心の健康に関する問題

サークル

家族の問題

身体の健康に関する問題

居住環境

教員との関係

その他

悩みや迷いは少ない



2021年度 学生生活アンケート科目履修における不満点（複数選択可）

46.3%

30.3%

20.8%

13.0%

12.1%

8.5%

7.0%

3.7%

1.9%

20.5%

0% 20% 40% 60%

同一曜日・時限に希望科目が集中している

抽選のため受講できない科目がある

関心のある科目が少ない

他キャンパスの履修が難しい

科目選択の制限が厳しい

少人数クラスが少ない

実習・演習が少ない

学部間の単位互換が少ない

他大学との単位互換がない

不満はない



2021年度 学生生活アンケート

学習支援や学習サポートの制度・仕組み等について、過去１年間
の利用経験に基づいて評価してください

26.4%

14.5%

21.2%

34.0%

13.6%

49.0%

31.3%

62.5%

16.9%

7.0%

6.3%

10.5%

1.4%

3.1%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ゼミや演習などの教育内容

学部事務室における履修相談

所属する学部の授業について

満足 どちらかというと満足 わからない どちらかというと不満 不満



2021年度 学生生活アンケート

新型コロナウイルスに対する本学の対応について、次の５段階で
評価してください

5.9% 24.8% 34.5% 21.1% 13.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満


